
   

 
 

 
 

 

Praha 29. srpna 2024 

 

Připravme se společně a včas: MPSV pořádá Fórum aktivního 

stárnutí 2024 

Ministerstvo práce a sociálních věcí připravuje Fórum aktivního stárnutí, které 

proběhne v prostorách sálu Státních aktů Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky dne 30. září 2024. Fórum aktivního stárnutí se bude zabývat tématy jako 

jsou motivace k aktivnímu stárnutí, zodpovědný přístup ke stáří, age management 

a inovativní přístupy ke stárnutí jako celoživotnímu procesu. Rovněž se zaměří na 

roli technologií, které mohou překonávat bariéry mezi generacemi, podporovat 

mezigenerační spolupráci a aktivní zapojení seniorů. 

„Demografické změny, které souvisejí i s prodlužováním délky života, nám vytvářejí nové 

výzvy, ale i příležitosti. Fórum aktivního stárnutí tak bude platformou pro diskusi o tom, jak 

se na tyto změny včas a efektivně připravit. Chceme tedy nejen reagovat na současné 

potřeby, ale připravit se i na to, co nás čeká,“ řekl ministr práce a sociálních věcí Marian 

Jurečka (KDU-ČSL). 

Součástí konference bude slavnostní předání ocenění vítězům soutěže Ceny Rady vlády 

pro seniory a stárnutí populace. Cílem této ceny je zvýšit povědomí o demografickém 

stárnutí společnosti a podpořit odpovědný přístup k přípravě na stárnutí, prevenci  

a aktivnímu stáří. Oceněné osobnosti, kolektivy nebo projekty budou představovat 

inspirativní příklady přístupu k této problematice. 

 „Stárnutí se týká nás všech. Je důležité, abychom se na tuto životní etapu připravovali 

společně a včas. Tato konference je příležitostí pro sdílení inspirativních příkladů  

a hledání nových cest, jak podporovat aktivní a důstojné stárnutí,“ zdůraznila Marie 

Jílková, poslankyně, členka Výboru pro sociální politiku, předsedkyně Stálé komise pro 

rodinu a rovné příležitosti. 

 

Více informací o konferenci a registraci účasti najdete na webové stránce Fóra aktivního 

stárnutí.  

https://www.mpsv.cz/web/cz/-/seniorem-jednou-bude-kazdy-z-nas-pripravme-se-na-to-vcas-mpsv-vyhlasuje-10-rocnik-ceny-rady-vlady-pro-seniory-a-starnuti-populace
https://www.subscribepage.com/forumaktivnihostarnuti2024
https://www.subscribepage.com/forumaktivnihostarnuti2024

